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1
Vintage Boxed 9ct Mounted Greenstone Bar 
Brooch, central mounted of fern ‘N Z’ 45mm 
length
$100 - $200

2
Vintage Boxed 9ct Mounted Greenstone Bar 
Brooch, central mount ‘N Z’ 53mm length
$100 - $200

3
Vintage Boxed 9ct Mounted Greenstone Bar 
Brooch, formed as an axe with makers mark 
a beaver probably for Beaver & Co est. 1892 
Auckland 48mm length
$100 - $200

4
9ct Mounted Greenstone ‘Shark Tooth’ Fob 
Pendant, mounted with fern ‘N Z’ markers 
mark H A N 30mm height
$80 - $160

5
9ct Mounted Greenstone Bar Brooch 58mm 
length
$50 - $100

6
9ct Mounted Greenstone Double Bar Brooch 
51mm length
$50 - $100

7
9ct Mounted Greenstone Crescent Brooch 
58mm length
$80 - $160

8
9ct Mounted Greenstone Heart Pendant, 
mount of ferns ‘N Z’ 40mm length
$200 - $400

9
9ct Mounted Greenstone Heart Pendant, 
40mm height
$150 - $300

10
9ct Mounted Greenstone Heart Pendant, 
33mm height
$150 - $250

11
Vintage Boxed 15ct Fancy Bar Brooch Dated 
1890, central star burst of ruby and rose cut 
diamonds, markers mark beaver probable 
Alexander Beaver 40mm length
$100 - $200

12
Original Boxed 9ct Double Bar Brooch, 
mounted with six moonstones as two clovers 
makers mark J Jones for Jones Bros., Karan-
gahapa Rd Auckland est. approx 1879
$200 - $400

13
9ct Single Cairngorm Brooch, circular facet 
cut gem on triple scroll bar shoulders, 
markers mark P Dice (unknown) 53mm length
$200 - $400

14
Vintage Boxed 9ct Scroll Bar Brooch, central 
leaf within circle markers mark C M W 
possibly for Charles M Whittington C1884 
43mm length
$100 - $200

15
Vintage Boxed 9ct Sapphire and Diamond 
Paste Bar Brooch, central marquise gem 
panel with fine shield scroll shoulders, 
markers mark A J S (unknown) 45mm length
$100 - $200

16
9ct Mounted Boar Tusk Brooch, markers mark 
of beaver 110mm length
$200 - $400

17
9ct Mounted Boar Tusk Brooch, makers mark 
W. Stewart (unknown) 110mm length
$200 - $400

18
9ct Mounted Boar Tusk Brooch, centrally 
mounted with silver fern 8cm length stamped 
9ct
$150 - $300

19
9ct Mounted Double Small Tusk Brooch, 
central bead and wire work panel set with 
scroll of seed pearls ,stamped 9ct marked G 
E W for George E. Whitmore (Auckland) 9ct, 
5cm length
$150 - $300

20
9ct Mounted Small Single Tusk Brooch, 
fancy end cap with central ‘Kia Ora’ on fern, 
stamped 9ct marked G E W for George E. 
Whitmore 6cm lemgth (missing pin hook)
$100 - $200

21
9ct Mounted Small Single Tusk Brooch, fancy 
engraved cap stamped 9ct  A. P. B. for 
Alexander Petrie Buick, (Dunedin and 
Westport)
$100 - $200

22
9ct Watch Fob with Tiger-Eye Pendant, 
double curb link chain supporting central 
shield with two ferns and end end caps, the 
pendant mounted with NZ fern, 9ct stamped 
J Cairney for John Cairney C1906-14 
(Greymouth)
$3,000 - $3,000

23
9ct Medallion, with reserve inscription 
stamped 9ct W. Good
$200 - $400

24
9ct NZ Coat of Arms Medallion Fob, 
stamped 9ct and two emblems
$150 - $250

25
Original Cased S/S and Enamel Medallion, 
for the South Island Amateur Daffodil 
Championship, with reverse inscription 
stamped Bock for W.R. Bock & Son 
(Wellingtion)
$80 - $160

26
9ct NZ Fern Lapel Brooch, 3cm length
$80 - $160

27
Pair 9ct Plain Oval Panel Cuff Links, stamped 
Kohn
$400 - $600

28
Pair 9ct Plain Oval Cuff Links, engraved with 
initials 9ct stamped Pascoe
$200 - $400

29
9ct Single Cats-Eye (Lunella smaragda) Bar 
Brooch, fine rope twist rub-over set on scroll 
shoulders 9ct stamped Butler unknown 
jeweller
$100 - $200

30
9ct Greenstone Bar Brooch, single half pearl 
centre with scrolling edges 4.5cm length
$80 - $160

31
Unmarked 9ct Mounted Greenstone Bar 
Brooch, triple gold mount bands with ring 
pendant hangers 5.5cm length
$80 - $160

32
9ct Double Greenstone Bar Brooch, plain 
band mounts with scroll ends 9ct stamped 
H & N, possible for Harrop & Neil (Dunedin) 
5.5cm length
$100 - $200

33
Unmarked 9ct Mounted Petrified Wood Bar 
Brooch, 6cm length
$100 - $200

34
Unmarked 9ct Mounted Tiger-Eye Heart 
Brooch Pendant
$100 - $200

35
9ct Mounted Tiger-Eye Bar Brooch, engraved 
caps with NZ Ferm central mount (slight fault 
to tip of fern) together with 9ct mounted 
petrified wood bar brooch (faults) 4.5cm, 
5cm
$100 - $200

36
9ct Gold Gilt Bar Brooch, bright cut with 
beaded edging stamped 9ct with unidenti-
fied mark  4.5cm
$100 - $200
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37
9ct Art Nouveau Scroll Brooch, with central 
thistle stamped 9ct H & N for Harrop & Neill
$100 - $200

38
15ct ‘Love Arrow’ Bar Brooch, set with single 
imitation ruby stamped 15ct D.D. possibly for 
David Dawson C1887-94 (Dunedin)
$100 - $200

39
Two 9ct Victorian Bar Brooches, lozenge 
bar set with turquoise and seed pearls and 
double bar Birmingham 1904 and Chester 
1898
$150 - $250

40
9ct Bar Brooch, central rope circle with three 
turquoise stamped 9ct T&W unknown maker 
together with circlet brooch with greenstone 
thistle stamped 9ct H & N (both with faults)
$100 - $200

41
9ct Mounted Braid Watch Fob, braid 
mounted centrally kiwi within shield and 
masonic pendant  stamped 9ct end mounts 
stamped Paterson, unknown (damage to 
braid)
$300 - $500

42
Two 9ct Braid Fob Mounts, ‘Ake Ake’ shield 
stamped 9ct Beaver animal for Beaver & Co, 
heart shape shield stamped 9ct ...Bros
$100 - $200

43
9ct Circular Locket, circular panel of paua 
floral framed set with seed pearls, reverse 
photo panel stamped mark unclear on very 
fine 9ct rope link neck chain 40cm length
$150 - $250

44
9ct Oval Panel Greenstone Brooch, twist, fern 
leaf and flower frame 32mm length
$80 - $160

45
9ct Loop Framed Oval Panel Greenstone 
Brooch
$80 - $160

46
9ct Mounted Greenstone Plain Bar Brooch, 
5cm length
$60 - $120

47
Two 9ct Mounted Greenstone Bar Brooches, 
5.5cm, 5cm lengths (slight faults)
$100 - $200

48
9ct mounted Greenstone Claw and Bar 
Brooches, slight tip and corner chips, claw 
stamped 9ct A B possibly for Ashby Berg & 
Co
$80 - $180

49
9ct Mounted Plain Bar Brooch, together with 
s/s mounted claw pendant fob (very slight tip 
faults) 5.5cm length, 3cm height
$80 - $160

50
9ct WWI Crossed Rifle Sweetheart Pin 
Brooch, with Greenstone Tie Tack
$80 - $160

51
9ct Mounted Paua Heart Stick Pin, with Tie 
Pin ends of heart and tiger-eye bead
$80 - $160

52
15ct Spoon Old English Pattern Brooch, 
stamped ...&Co 15ct (fault to bowl) 5cm 
length
$100 - $200

53
Two 9ct ‘Lucky Horse Shoe’ Pin Brooches, as 
riding crop and 21st key
$100 - $200

54
9ct Art Nouveau Shield Scroll Pendant, set 
with amethyst and half pearl stamped S S 9ct
$100 - $200

55
9ct Lucky Wish Bone/Clover Brooch, Chester 
1913 together with early Victorian gold 
mounted agate brooch
$100 - $200

56
9ct Circular Pendant Charm ‘Kia Ora’, 
stamped AB
$100 - $200

57
9ct Signet Ring, engraved initials, stamped 
Pascoe 
Ring Size U 1/2
$150 - $250

57A 
NZ Stewart Dawson & Co 18ct Five Stone 
Diamond Bridge Ring, old European cuts 
approx 0.36cts tdw, makers stamp S D & Co 
18.C. with original box
Ring Size S
2011 replacement $2,990
$1,000.00 - $1,500.00

58
9ct Three Stone Amethyst Hinged Snap 
Bangle, fancy chased split rails supporting 
scrolls with claw set amethysts 5.6cm interior 
dia, stamped 9ct D & C co for Dawson & Co 
(Dunedin & Wellington) some faults
$1,000 - $1,500

59
Small Greenstone Cross Pendant on 9ct 
Trace Link Muff Chain, 154cm length approx 
26gms
$1,000 - $1,500

60
9ct Greenstone Necklace, trace link chain 
supporting two greenstone rails and pendant 
drop with matching greenstone rail 
earrings, pierced together with greenstone 
bar brooch. 50cm chain length
$1,800 - $2,600

61
9ct Mounted Small Greenstone Tusk Brooch, 
fancy cap with bands and scroll set with 
seed pearls in A kohn, Auckland vintage box 
5.2cm length
$150 - $250

62
9ct Mounted Greenstone Pendant, central 
band set with single imitation ruby, hanger 
stamped 9ct S. Armstrong
$200 - $300

63
9ct Mounted Tiger-Eye Bar Brooch, 6.2cm 
length
$100 - $200

64
14ct Pear Drop Greenstone Panel Pendant, 
with four single cut diamond scroll mount 
3.2cm height
$200 - $300

65
9ct Framed Greenstone Brooch
$100 - $180

66
Mid C20th Greenstone Tiki Pendant, 5.8cm 
height
$200 - $400

67
Unmarked 9ct Mounted Greenstone Bar 
Brooch, together with pendant 6.3cm 3.5cm 
lengths
$80 - $160

68
9ct Fern Mounted Greenstone Heart Pendant 
on 9ct Bow Brooch, reverse of heart with two 
edge faults
$100 - $200

69
S/S Four Cultured Pearl and Greenstone 
Spray Brooch
$50 - $100

70
S/S Greenstone Scrolling Spray Brooch
$50 - $100

71
S/S Framed Oval Greenstone Panel Brooch, 
fancy fleur-de-lys claw setting together with 
small oval greenstone pendant
$50 - $100
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72
Large S/S Greenstone Photo Locket, bright 
cut engraved with oval greenstone panel 
stamped KCL STERSIL
$100 - $200

73
S/S Mounted Greenstone Crescent Necklet, 
on faceted trace link chain 54.5cm length
$100 - $200

74
S/S Greenstone Sword Fish Brooch, back 
silver mount all engraved stamped SILVER
$80 - $160

75
S/S Butterfly Wing Brooch, lozenge panel 
with landscape overpainted entitled New 
Zealand
$50 - $100

76
S/S Greenstone and Paua Swivel Pendant 
Fob
$50 - $100

77
S/S and Paua Kiwi NZ Brooch
$30 - $80

78
S/S and Paua Ataahua #7443 Tui Brooch
$50 - $100

79
S/S and Paua NZ Island Brooch with ‘NZ’ Kiwi 
Brooch and Fern Warrior Brooch
$50 - $100

80
S/S and Paua NZ Island Brooch with Tiki and 
Warrior Brooches
$50 - $100

81
S/S and Carved Kiwi Paua Brooch with Kiwi 
Fern Brooch and Heart Brooch
$50 - $100

82
S/S and Paua Pair Cuff Links, with Tie Clip 
and Kiwi Brooch
$50 - $100

83
S/S and Paua Oval Panel Bracelet with Two 
Brooches (one with faults) and Ring,
Ring Size N adjustable
$50 - $100

84
S/S and Paua Square Panel Bracelet with 
Heart Pendant Necklet and Brooch
$50 - $100

85
S/S and Paua Necklet, with Thistle Brooch 
and Scimitar Sword Tie Pin
$50 - $100

86
S/S and Paua Three Tie Clips, mounted with 
Tiki, Bird and Heart with pair Cuff Links
$50 - $100

87
S/S and Paua Three Tie Clips, mounted with 
Kiwi, horses head and lucky horse shoe and 
Sword Fish Brooch
$50 - $100

88
S/S and Paua Bracelet with Butterfly Brooch 
and Ring,
Ring Size K
$50 - $100

89
Part Original Boxed S/S and Paua Three 
Brooches and Tie Clip
$50 - $100

90
S/S and Paua Spider Brooch
$50 - $100

91
S/S and Paua Bracelet with Leaf Spray 
Brooch and Two Pendants
$50 - $100

92
S/S and Paua Bracelet with Pendant and 
Brooch
$50 - $100

93
S/S and Paua Panel Bracelet, with Pair 
Pendant Earrings on screw backs and Two 
Pendants
$50 - $100

94
S/S and Paua Bracelet with Pendant Brooch 
and Pendant
$50 - $100

95
S/S and Paua Necklet Two Brooches and 
Ring,
Ring Size O
$50 - $100

96
S/S and Paua Kiwi Brooch, with Fern Brooch 
and Stick Pin, Tiki Pendant Birmingham 
1913/1938
$50 - $100

97
S/S and Paua NZ Fern Brooch, with Tennis 
Rack Brooch and Two Other Panel Brooches
$50 - $100

98
S/S and Paua Two kiwi Brooches and Pendant 
Brooch
$50 - $100

99
S/S and Paua Three Kiwi Brooches and Kiwi 
Charm
$50 - $100

100
S/S and Paua Modern Design Choker Neck-
let and Three Brooches
$50 - $100

101
S/S and Paua Boxed Ariki Peacock Brooch, 
with modern design Pendant Earrings and 
Ring
Ring Size K
$50 - $100

102
S/S and Paua Floral Necklet with Matching 
Ring, together with floral framed Brooch and 
Pair Earrings on clip backs
Ring Size N
$50 - $100

103
S/S and Paua Pendant Necklet, with Lozenge 
Panel Bracelet and pair earrings on screw 
backs
$50 - $100

104
S/S and Paua Filigree Framed Bracelet, with 
Two Brooches and Two Pendants
$50 - $100

105
S/S and Paua Double Panel Brooch, with Ear-
rings on screw backs and heart photo locket
$50 - $100

106
S/S and Paua Star Burst Necklet, with Match-
ing Pendant Brooch and Brooch
$50 - $100

107
S/S and Paua Pendant Necklet, with Two 
Pendants and Two Brooches
$50 - $100

108
S/S and Paua Necklet, graduating heart 
shape pendants with heart shape brooch, 
pendant & tie clip
$50 - $100

109
Three S/S and Paua Brooches
$50 - $100

110
S/S and Paua Bracelet of graduating lozenge 
panels with Brooch and Ring
Ring Size M
$50 - $100

111
S/S and Paua Modern Design Ring Brooch 
and Pendant,
Ring Size O
$50 - $100
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112
Two S/S and Paua Brooches and Pair Ear-
rings, clip back earrings
$50 - $100

113
Two S/S and Paua Brooch, Bracelet and Ring
Ring Size L
$50 - $100

114
S/S and Paua Necklet, with Pair Matching 
Pendant Earrings on pierced hooks and Ring
Ring Size adjustable up to O
$50 - $100

115
S/S and Paua Floral Spray Brooch, and Two 
Panel Brooches
$50 - $100

116
S/S and Paua Two Scottie Dog Brooches, 
with Leaf Spray Brooch and Ring
Ring Size N
$50 - $100

117
S/S and Paua Lucky Four Leaf Clover Brooch, 
Pair Shamrock Earrings on screw backs with 
Paua Pendant Brooch and Kiwi Pendant 
Brooch
$50 - $100

118
S/S and Paua Bracelet, with Cross Pendant 
and Star Burst Brooch
$50 - $100

119
S/S and Paua Lucky Four Leaf Clover Brooch, 
Pair Shamrock Earrings on screw backs with 
Kiwi Pendant Brooch and Kiwi Tie Tack
$50 - $100

120
S/S and Paua Pendant Necklace with Pair 
Pendant Brooches
$50 - $100

121
S/S and Paua Leaf Pendant Necklet, with Pair 
Ribbon Scroll Earrings on screw backs and 
Flower Framed Brooch
$50 - $100

121A
S/S & Paua Cross and Star of David Pendants 
Three Pendants and Brooch
$60 - $120

122
S/Plate and Paua Three Brooches, Butterfly 
Stick Pin, Sword Fish Pendant, Ring, Two 
Thimbles and Mexican Alpaca Hair Tie
$50 - $100

123
Gilt Metal NZ Emblem Panel Bracelet, with 
NZ Naval Cuff Links and Note Pad
$50 - $100

124
S/S Mounted Plain Rail Greenstone Pendant, 
7cm length
$100 - $200

125
S/S Mounted Greenstone Rectangular 
Panel Brooch, together with pendant (flaw 
to greenstone) and small greenstone tuck 
pendant
$60 - $120

126
Pair Gold Plate Mounted Greenstone Fan 
Panel Pendant Earrings, screw backs together 
with spray brooch and s/s mounted brooch
$50 - $100

127
Small Greenstone Tiki Charm on s/s neck 
chain, together small oval panel pendant and 
pair pendant drop earrings, pierced
$80 - $160

128
9ct Mounted 7pces Greenstone and Frank 
Grady Tiger-eye Bar Brooch all with faults
$100 - $200

129
Three Elongated Variegated Greenstone 
Pendants 4.2cm, 5.2cm lengths
$80 - $160

130
Five Greenstone Pendants and Small Oval 
Brooch
$80 - $160

131
Collection Greenstone Jewellery, bangle, 9ct 
mounted pendant, two small pendants, ring 
and gold plated ‘sun burst’ brooch
$80 - $160

132
9ct Faceted Oval Panel Dress Ring, raised 
claw mount
Ring Size K
$350 - $500

133
9ct Eight Oval Panel Greenstone Dress Ring, 
raised claw setting
Ring Size J 1/2
$250 - $350

134
9ct Single Oval Panel Greenstone Ring,
Ring Size L 1/2
$80 - $160

135
S/S Greenstone and Marcasite Dress Ring, 
rectangular greenstone panel
Ring Size O
$50 - $100

136
S/S Greenstone and Marcasite Dress Ring, 
circular greenstone panel
Ring Size P 1/2
$40 - $80

137
Traditional Inanga Pounamu, Greenstone 
Pendant 6.7cm length
$100 - $200

138
Plain Greenstone Pi Pendant, 3.2cm dia
$50 - $100

139
Single Strand Uniform Greenstone Bead 
Necklace, and Ring 55cm
$100 - $200

140
Single Strand Uniform Greenstone Bead 
Necklace, on silver gilt clasp 45cm length 
together with pair gold plated mounted 
greenstone bead stud earrings, pierced
$150 - $250

141
9ct Mounted Greenstone Bar Brooch, fancy 
mounts together with bar brooch (seed pearl 
missing) and other (no pin)
$60 - $120

142
Three Small Greenstone Tiki Charms and 
Pendant
$60 - $120

143
Original Boxed Gold Plate and Greenstone 
Panel Cuff Links, together with s/s framed 
oval panel greenstone brooch
$40 - $100

144
S/S Greenstone Dress Ring, lozenge green-
stone panel with adjustable shank
$50 - $100

145
Paua Seahorse Brooch and Two S/S and Paua 
Rings
$20 - $50

146
9ct Mounted Tusk Brooch, 9.5cm length, 
gold end cap to be re-attached
$100 - $200
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147
Columba College Roslyn Dunedin School 
Brooch, stamped P. H. Harridge STG SIL and 
Kiwi Horse Shoe Brooch
$60 - $120

148
S/S ‘Maggie’ Panel Brooch, stamped crown 
STG SIL crown probably for Frank Grady and 
fern brooch ‘Dawson Ferns 1967’
$80 - $180

149
White Metal and Enamel NZ Canterbury 
Flying School ‘Wings’ Brooch,
Henry Wigram established the Canterbury 
Flying School at Sockburn (now Wigram) 
aerodrome near Christchurch in 1916 with 
training commencing in August 1917
$1,800 - $2,400

150
Silver and Enamel ‘Sweetheart’ Brooch, flag 
shape with vignette of HMS New Zealand on 
Union Jack 2.2cm length. HMS New Zealand 
was launched in 1911, the ship was funded 
by the government of New Zealand as a gift 
to Britain, and commissioned into the Royal 
Navy in 1912
$150 - $300

151
Sterling and Enamel ‘Sweetheart’ Brooch, 
shield on scroll bar of RMS Reumera 4.2cm 
length,  New Zealand Shipping Company, 
built in 1911. Bombed and sunk off Scotland 
in 1940
$150 - $300

152
Five WWI Military ‘Sweetheart’ Brooches 
and Pins, three enamel ‘Onward’ (one with 
pin missing), artillery pin (af) and ‘Somme’ 
double clover brooch
$100 - $200

153
Two S/S & Enamel Tiki Bar Brooches, larger 
Made in England with Fern Brooch by Angus 
& Coote jewellers and three lapel pins
$80 - $160

154
Late C19th NZ Silver and Enamel Auckland 
Football Association Badge,
reverse stamped STG SIL Young & Co 10 
(George and Thomas Young Dunedin to 
Wellington)
$100 - $200

155
NZ Silver Cosmopolitan Club  Life Member 
Medallion, to A. Piddington 1913 stamped 
WN Sterling Silver probably for William Net-
tleship est 1879 Wanganui
$100 - $200

156
NZ 9ct WWI ‘Sweet Heart’ Pendant, for 30th 
Reinforcements, regiments leaving on the 
troop ships Corinthic and Arawa 13 Oct 1917
$250 - $350

157
NZ Military ‘Sweetheart’ ‘Onward’ Circular 
Locket, on 9ct flat bow brooch marked 9ct 
FG
$300 - $400

158
Two 9ct Initial Monogram Brooches, with 
18ct monogram (hat pin type mount dam-
aged) approx 5gms, 5gms
$200 - $300

159
Australia Silver and Enamel Presbyterian 
Ladies College Brooch, Lex Dei Vitae Lampas  
stamped STOKES & SONS MELB together 
with NZ Insurance enamel brooch stamped 
K.G.LUKE MELB
$80 - $160

160
NZ Five Silver Medallions, plain shield 
stamped C&H STGS, shield with ferns dated 
1909 stamped K J GREIVE STG SILVER, NZ 
COAT of Arms medallion stamped STG, NZ 
FF Life Member brooch stamped SILVER 
WLK LD and silver and enamel Boy Scout 
brooch stamped SILVER
$50 - $100

161
NZ Silver and Enamel Pilot Canterbury 
Aero Club Wings Brooch, stamped M&K 
LD  SILVER, Meyer & Kean (slight damage to 
enamel)
$50 - $100

161A
Metal and Enamel Teal Junior Jet Club 
Winged Brooch
$20 - $50

162
NZ Silver & Enamel Brooch, NZ EF Main 
Body 16th Oct 1914, stamped YOUNG & CO
$50 - $100

163
2 Engraved NZ S/S Rectangular Presentation 
Plaques, the larger engraved, Presented To 
Eric Williams By The Employees Of The 
Vulcan Foundry 11-10-28, stamped Stg 
SILVER, makers initials, HJB, the other 
engraved Flt Lt Blakeway From Members 
of Sergeants Mess Hobsonville Jan 1963, 
stamped STG SIL, together with 6 plain 
shields, all stamped SILVER
$50 - $100

164
NZ Four Silver Badges, H T H S brooch 
stamped YOUNG & CO AUCKLAND AND 
SHC stamped N & SON STERLING SILVER 
(both missing pins), Golfing button stamped 
W GOOD STG SILVER and Peel Forest Rifle 
Club button stamped SILVER
$50 - $100

165
NZ Silver Lodge Medal on Ribbon, inscrip-
tion dated 1908 silver bar, crossed hammers 
and star stamped STG SIL S.C.S
$50 - $100

166
NZ Three Various Bowling Brooches and 
Medallion, no makers
$50 - $100

167
Two NZ Silver School Badges, St Mary’s 
College Westport maker Young & Co 
Auckland and New Plymouth Boys High 
School Badge marked SILVER
$100 - $200

167A
Two NZ Silver School Badges, Scots College 
Wellington and New Plymouth Boys High 
School Badge both marked SILVER
$100 - $200

168
Collection Ten Enamelled NZ Bowling Club 
Badges, marked and unmarked with makers 
Young & Co, Bock, Mayer & Kean Ltd
$80 - $160

169
Collection Ten Enamelled NZ Bowling Club 
Badges, marked and unmarked makers May-
er & Kean Ltd, Young & Co
$80 - $160

170
Collection Ten Enamelled NZ Bowling Club 
Badges, marked and unmarked makers 
Mayer & Kean Ltd, Young & Co, Bock, Hunt 
Bros Hastings
$100 - $200

171
Collection Ten Enamelled NZ Bowling Club 
Badges, marked and unmarked makers May-
er & Kean Ltd, Young & Co
$80 - $100

172
Collection Twelve Enamelled NZ Bowling 
Club Badges, marked and unmarked makers 
Mayer & Kean Ltd, Bock
$80 - $160

173
Collection Twelve Enamelled Australian 
Bowling Club Badges, marked and unmarked 
makers
$60 - $150

174
Collection Enamelled NZ & Australian 
Various Sports Badges, (14) marked and 
unmarked makers
$60 - $120
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175
Collection Thirteen Enamelled NZ Various 
Club Badges, marked and unmarked makers 
Moller & Young, Hunt Bros Hastings, Bock
$80 - $160

176
Collection NZ School and Girl Guide Enam-
elled Badges (16)
$80 - $160

177
Collection Various Association Lapel Pins 
and Brooches (22), together with NZ Coat of 
Arms Shield charms and pair cuff-links
$60 - $150

178
Collection Various Association Badges and 
Brooches (20)
$50 - $100

179
Collection Various Association Badges and 
Brooches (20)
$50 - $100

180
Collection Various Association Pinch Badges 
and Four Pocket Monograms (30)
$50 - $100

181
Collection World Miscellaneous Badges and 
Pendants (30)
$50 - $100

182
Collection Royal Commemorative Tin But-
tons and Pins (13)
$50 - $100

183
Collection School Jubilee and Propaganda 
Tin Buttons (19)
$50 - $100

184
Seven NZ Silver and Enamel Badges, 
Wanganui Womens Bowling Club in silver 
by Mayer & Kean, NZ Federation of Dance 
Teachers in silver by F&GLtd, Wellington 
Orphans’ Club in silver,  ‘Drill’ bar in silver, 
silver plate Scottish Society NZ, enamelled 
NZ Centennial Exhibition 1840-1940 badge 
and other
$80 - $160

185
Six Australian Vintage TAA Brass Buttons
$20 - $50

186
Two Vintage Girl Guides/Brownies Leather 
Belt with Buckle, ‘Be Prepared’ Outdoor 
Pursuits 1960s
$30 - $80

187
NZ S/S & Greenstone Handled Butter Knife, 
blade engraved ‘New Zealand’ stamped 
J.S&S J. Swindell & Son Christchurch 13.5cm 
length
$150 - $250

188
NZ S/S & Greenstone Handled Jam Spoon,
the bowl engraved with ferns, leaves and 
NEW ZEALAND, maker A.M
$150 - $250

189
Two NZ Silver & Greenstone Handled Demi-
Tasse Coffee Spoons, stamped silver 8.5cm 
lengths
$50 - $100

190
NZ S/S Egg Spoon & Pusher,
on original card together with a pair of NZ 
S/S triangular napkin rings
$100 - $200

191
NZ S/S Greenstone Handled Butter Knife, 
together with two s/s and paua spoons and 
assorted (9)
$50 - $100

192
Greenstone Boulder With Polished End, 
approx 9.1kgs
$200 - $300

193
Greenstone Boulder With Polished End, 
approx 7.4kgs
$160 - $300

194
Natural Form Greenstone Boulder, 3.2kgs
$100 - $200

195
Three Natural Form Greenstone Stones, 
approx .709gms, 658gms, 469gms
$100 - $200


